



क्रिस समाचार

हिन्दी समाचार

31-01-2012: क्रिस के प्रगति मैदान कार्यालय में एक हिन्दी कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला में क्रिस कर्मचारियों को राजभाषा हिन्दी के विषय में कुछ महत्वपूर्ण जानकारियाँ दी गयी। साथ ही कर्मचारियों को कार्यालय में हिन्दी के प्रचार तथा प्रयोग को बढ़ाने के लिए प्रेरित किया गया। कार्यालय में प्रयोग में आने वाले अँग्रेजी शब्दों के हिन्दी अनुवाद एवं हिन्दी शब्दों के अँग्रेजी अनुवाद के विषय में भी विस्तृत चर्चा हुई। सारांश में, उपस्थित कर्मचारियों ने हिन्दी संबन्धित ज्ञान में वृद्धि के साथ साथ उन पर हुई रोचक चर्चा में भाग लिया।

27-02-2012: क्रिस सभाकक्ष, चाणक्यपुरी में "क्रिस डाटा -सेंटर में कम्प्युटर/स्टोरेज सन्न्यंत्रों तथा नेटवर्क का सामूहिक उपयोग कर उनकी क्षमता का अधिकतम उपयोग करने के व्यावहारिक तरीके" विषय पर एक तकनीकी संगोष्ठी का आयोजन किया गया। संगोष्ठी में कर्मचारियों ने बढ़ चढ़ कर भाग लिया व उपर्युक्त विषय पर अपने विचार रखे। इस प्रतियोगिता में प्रतीक पाण्डेय ने प्रथम स्थान हासिल किया जबकि अमित सारस्वत द्वितीय तथा मनीष शुक्ला तृतीय स्थान पर रहे।

अन्य समाचार

04-03-2012: क्रिस में कर्मचारियों के मनोरंजन एवं आपसी मेलजोल बढ़ाने की दृष्टि से त्यागराज स्टेडियम में फुटबाल प्रतियोगिता का आयोजन किया। इच्छुक कर्मचारियों को क्रिस रेड, क्रिस ब्लू, क्रिस व्हाइट एवं क्रिस येलो नामक 4 दलों में बांटा गया। पहले सेमी फाइनल में क्रिस रेड ने क्रिस येलो को 1-0 से हराया जबकि दूसरे सेमी फाइनल में क्रिस ब्लू विजयी रही। फाइनल में निर्धारित समय में कोई गोल न होने के कारण फैसला पेनल्टी शूट आउट से हुआ जिसमें क्रिस रेड ने विजय हासिल की। प्रबंध निदेशक महोदय ने प्रतियोगिता के सफल आयोजन की बधाई देने के साथ भविष्य में वार्षिक फुटबाल एवं क्रिकेट प्रतियोगिताओं के आयोजन की घोषणा भी की।

07-03-2012: क्रिस चाणक्यपुरी के प्रांगण में होली मिलन समारोह का आयोजन किया। कार्यक्रम में होलिका दहन के उपरांत सबने फूलों से होली भी खेली। प्रबंध निदेशक महोदय ने सभी कर्मचारियों को होली की शुभकामनायें दीं। बाद में गुझिया आदि मिठाइयों का वितरण भी हुआ जिसे खाते हुए सभी होली के रंग में सराबोर हो गए। होली मिलन समारोह का सफल आयोजन अविस्मरणीय है।

17-03-2012: क्रिस एवं कोनकोर के बीच क्रिकेट मैच का आयोजन किया गया। कोनकोर ने पहले बल्लेबाजी करते हुए निर्धारित 20 ओवर में 153 रन बनाए। क्रिस की तरफ से कैलाश ने सर्वाधिक 2 विकेट हासिल किए। जवाब में 2 विकेट जल्दी गिर जाने के बाद अश्वनी कुमार (72) एवं अनूप कुमार (48) ने पारी को संभाला एवं अविजित रहते हुए जीत का परचम लहराया। अश्वनी कुमार को सर्वोत्तम बल्लेबाज और कैलाश को सर्वोत्तम गेंदबाज का इनाम मिला। प्रबंध निदेशक महोदय ने खिलाड़ियों की प्रशंसा की व जीत की बधाई भी दी।